Stemspel met Brighde

Individueel of in groep

Iedereen kan zingen!

Denk je dan van niet?

Welk stemmetje in je hoofd probeert je van het tegendeel te overtuigen?

Al die stemmetjes in ons hoofd, bewust en onbewust, wat doen die met ons?

Als we nu eens eerst beginnen met deze stemmetjes een STEM te geven? Spelenderwijs luisteren we in stemspel naar onszelf en zeggen JA tegen alles wat we tegenkomen en dit in een veilige sfeer. Kleine en grote gevoelens, overtuigingen, blokkades, openbaringen, oerkrachten, ... we geven het allemaal de ruimte, we laten het toe en geven er expressie aan. Zo komen we in klinkende cirkels dichter bij onszelf en onze eigen specifieke STEM-pel op dit leven.

Je stem is jouw kanaal voor jouw zeer UNIEKE trilling en die is ALTIJD juist want die IS.

Als een gorilla een oerkreet voortbrengt of als een olifant diepe- voor de mens onhoorbare- geluidsfrequenties uitstoot, dan zijn deze dieren niet bezig met of ze wel of niet JUIST zingen. Het IS juist want ze zitten midden in het leven en geven daar –voorbij henzelf- expressie aan. Ze zijn één met de trilling die ze voortbrengen.

Om die reden heeft Brighde Stemspel ontwikkeld, om met alles wat we hebben  onze eigen vibratie oneindig te laten meedeinen op de golven van de inspiratie ( de bron van jouw innerlijke natuur ). Expressie geven aan alles wat we zijn heeft het bevrijdende effect van de zelfbevestiging. We geven aan onze ziel en aan ons lichaam de boodschap dat we goed zijn zoals we zijn en dat we er mogen zijn zoals we zijn. En hoe meer we tot onszelf komen, hoe meer we tot het TOTALE leven – voorbij grenzen komen, opgaand in iets groter, het geluid!  WANT wij mensen, dieren, stenen, planten,... zijn één, een totaal superorkest van allemaal uitzonderlijke vibraties, samenklinkend tot een reusachtige, steeds veranderende harmonie. En hoe meer wij mensen durven deze natuurlijke stroom toe te laten bij onszelf en anderen, hoe harmonischer dit geheel wordt.

Stemspel biedt dus ook een veilige oefenplek om daarbuiten bewust met JOUW hervonden stem, je omgeving aan te steken tot zich steeds verdiepende tonen en vibraties. Jij leeft moeitelozer vanuit de bron en dat herinnert anderen aan deze oerstaat.  Want trilling is zoals een steen die je in het water gooit, de cirkels deinen steeds groter uit. En onze stem is daar ons persoonlijk, wonderbaarlijk instrument voor.

